

Puck, dnia 03.06.2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad realizacją przedsięwzięcia inwestycyjnego pn.: „Przebudowa i rozbudowa Szkoły Podstawowej w Strzelnie”.

Wyjaśnienia treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, Zamawiający informuje, że wpłynęło zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”.

Pytanie 1

Wnosimy o podanie - czy podany termin realizacji jest terminem ostatecznym? Wykonawca - jako inspektor nadzoru inwestorskiego - kalkuluję koszt swojej oferty na podstawie podanej ilości miesięcy.

Odpowiedź na pytanie 1

Podany termin jest terminem ostatecznym. Możliwość zmiany terminu została opisana w zał. Nr 7 do SWZ projekt postanowień umowy.

Pytanie 2

Wnosimy o podanie kwoty jaką zamawiający posiada w swym budżecie na sfinansowanie zamówienia usługi nadzoru inwestorskiego.

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Pytanie 3

W celu sporządzenia rzetelnej kalkulacji wyceny oferty proszę o podanie ilości wymaganych wizyt każdego z wymaganych inspektorów nadzoru na budowie w skali tygodnia.

Odpowiedź na pytanie 3

W czasie prowadzenia robót budowlanych danej branży min. 3 razy w tygodniu.

Z poważaniem

**Z up. Wójta Gminy
SEKRETARZ GMINY**

Anna Lapińska